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Corrigé de I'examen S04

Exercice N°01
Calculer la pression manométrique en A(en bar) due

a la dénivellation du mercure, de densité 13.5 dans le

manomeétre en U représenté dans la figure ci-contre.
On donne P =1bar, p_ =1000kg/m’
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Ecrivez votre nom et prénom sur toutes les feuilles.
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Exercice N°02 Tétrachlorure de carbone

Un manometre a tube en U inversé contenant du
pétrole  sa  densité  est  (dpewoe=0,8) — B
est situé entre deux réservoirs comme
le montre la Figure ci-contre.
Le réservoir de gauche, qui contient
du tétrachlorure de carbone sa densité
est (d tétrachlo de carb =1,6), est ferme€ emprisonne
un gaz 4 une pression de 105kN/m’.
Le réservoir sur la droite contient de 1'eau
et est ouvert sur l'atmosphére, p,,,=1000kg/m®.
Avec les données, déterminez la profondeur
d'eau, h, dans le réservoir d’eau.
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Exercice N°03 .
L'eau s'écoule a travers la contraction du tuyau  S—
représentée sur la figure ci-contre. R 0.2m
Pour une dénivellation de h=0,2m donn¢e, calculer YN
les vitesses V5, Vp et le débit volumétrique Q. D
Si D=0,05m, calculer la vitesse V. I
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Bonne chance
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